



# 造化弄人



□沙元森

弗兰长发飘飘,不过是南美枭雄的一段残梦。现实太冷酷,旧梦难重温。

即使荷兰队橙色依旧,滋味也已大不同。他们摆脱了那种酸甜交织的青涩,变得越来越老辣。五战全胜,总是比对手多进一个球,如今的荷兰队如同升级版的意大利队,在钢丝绳上小心地保持着平衡,终点已经近在眼前。他们与金杯一直隔岸相望,现在触手可及。

带领荷兰足球走进新时

代的不是那些长发飘飘的剑客,而是两个少年老成已经谢顶的杀手。从美学上讲,长发象征着自由不羁,短发象征着严谨克制,那么稀疏而秃的发型则意味着更强大的自我约束。学会了约束自己的荷兰队就像进了寺院修行的高手,不再有那么多的俗世烦恼,心也静了许多。从前的荷兰队总是因为天才云集惹出许多麻烦,他们不服对手,也不服队友,内讧就像“文人相轻”,时不时地就爆发了。而现在他们是看家护院的武僧,一招一式都以实用为目的,绝不追求浮华。整体水平接近二流球队的荷兰队摇身一变,攻无不克。由此可见,做事的态度之于人生的意义或许比天赋和能力更重要。

荷兰队的态度很坚决,那就是一定要夺取冠军,为此可以牺牲一切。天空电视台称他们为“Determined Dutch”(坚决的荷兰队)。他们放弃了那种踢得好看死得难堪的“全攻全守”,在坚固防守的基础上追求一种简洁实用的进攻,无论是对日本,还是对巴西,他们都很谨慎。在形势危急的时候,他们能爆发出强大的能量,甚至三五分钟就改变局面,但是他们绝不挥霍才华,或许只有把金杯揽在怀里,才可以使得他们卸下约束,纵情狂欢。

当然,是范马尔维克彻底改变了荷兰队,他让骄傲的荷兰人学会了低调。在自己的职业生涯中只代表国家队上场一次的荷兰人,注定

不是那种恃才傲物的人。范马尔维克不会像范巴斯滕那样追求华美的性感足球,因为冷峻低调的他向来不知性感为何物。模样像极了公司小科长的冈田武史曾经嘲讽范马尔维克是“范木匠”,说起来,“范木匠”还真是有些匠气,他的球员钉是钉,铆是铆,跑起来绝不能乱了套。因为典型的荷兰队永远拿不了冠军,所以他调教出了一支非典型的荷兰队。

看到转过身的荷兰队直来直去、风情不再,热爱她的人不免有些怅然。切·格瓦拉曾经说过“面对现实,忠于理想”,可现实是造化弄人,由不得你对理想太忠诚。



## 反荷兰的“范式荷兰”

□王玉国

雷拉破门时,范帅情何以堪,几近抓狂。

这是一场典型的反荷兰式胜利,又是一场典型的“范荷兰”式胜利。

荷兰人重返决赛不是所谓的历史重现。32年过去了,世界杯有了新的叙事方式,讲求场面宏阔、大开大合的时代云一样消散,实用、平衡、仪器般精密成为主流。橙衣军正是与时俱进、狠抓落实的典范,在这种变异了的叙事结构中,壮阔波澜的场面、巧妙绝伦的配合和蜻蜓点水的进球一律不见了,所以你看那三粒进球,抛开范佩西的越位不论,一个是靠运气做主的远射,另一个则是罗本的非典型性头球。

是啊,乌拉圭能用手球加红牌换来胜利,鬼知道他们会不会再次缔造奇迹。荷兰人再也不想用鲜血和赴死做代价去体尝“华丽有毒”,他们比谁都明白“无冕之王”的真实含义,恨不得集体大骂“你们全家都是‘无冕之王’”。

翻看荷兰足球苦大仇深的历史,他们一直在玩足球,杯具的是从来没玩死敌人,总是将自己玩死。世界杯不是打CS,被人爆头后只需稍等片刻,选择重新开始,所以,荷兰人不想再玩了,实在玩不起了。所以,范帅早将“场面”一词给屏蔽掉了,3:1领先进入加时后,他满脑子都是“时间真是该死”。所以,佩

“范式荷兰”的反荷兰特质,淋漓尽致地写在了那些歪七杂八的进球中。

荷兰从未像今天这般丑陋,也从未像今天这般接近大力神杯,这是令人唏嘘的历史悖论,却也是令人信服的现实真理:赢得奖杯,必须让自己丑一点,必须离记忆中那支荷兰远一点,越远越好。



漫画/胡晓强

3G新时尚

中国移动手机电视

看世界杯直播

如果是在四年前,让球迷们列举看世界杯的N种方式,那么不外乎现场、电视、网络、酒吧等几种形式。而如今,随着3G时代的到来,手机看电视直播成为可能。这种全新的方式对于喜欢时尚和猎奇的年轻一代无疑具有巨大的诱惑力。更何况,中国移动手机电视业务资费也十分优惠,世界杯期间更推出每月6元的包月费用和一系列优惠促销套餐,让那些囊中并不太富裕的年轻球迷也能轻松用手机观看世界杯。可以想象不久的将来,在大街小巷,随处有人拿着手机看电视,不会再是新奇事物了。手机电视像短信、彩信、无线音乐一样迅速普及、成为时尚“标配”也指日可待。

用那些年轻球迷自己的话说:有了手机电视,世界杯精彩随手可得。

“无创介入滑膜溶解术”

## 攻克风湿、类风湿、强直性脊柱炎

解放军第456医院是国家三甲医院,医保农保定点单位,集军事科研、医学、教学为一体的大型部队医院,山东省“助残救助”共建单位。我院风湿病诊疗中心汇聚临床经验丰富的风湿关节病专家,采用最新军队科技成果,以“无创介入滑膜溶解术”为诊疗技术龙头,以现代生物治疗和传统中医相结合的多种治疗方法,开展风湿关节

疾病的临床诊疗工作,形成了“无创、无痛、经济、简单、效优、持久”的技术特色,开辟了现代风湿关节疾病治疗的新天地。“无创介入滑膜溶解术”通过向关节腔内注射独特的高分子活性药物,利用其对病变滑膜组织的特殊亲和力,均匀分布在病变滑膜组织的表面,攻入炎症滑膜的核心部位,对之起到直接的溶解破坏作用,并通过自体的新

孔就可打通,皮下淤积的大量毒素顺畅排出,症状减轻;10天左右厚厚的鳞屑就能脱净;30天即可临床康复,红斑、丘疹完全消失,汗毛长出,皮肤正常排汗,愈后不留痕,复发率极低。

为方便患者,该方现已生产成药,可拨打免费电话400-6188-356咨询详情。

济南:华东大药房(大观园东图大厦北20米路东)长清恒济堂  
潍坊 8978385 青岛 85757951  
泰安 6151980 淄博 8285866  
济宁 2691966 德州 2896689  
聊城 8898528 东营 7655158  
滨州 3660006 临沂 8885577  
枣庄 6161932 日照 8229192  
烟台 6243128 莱芜万泽药店

## 妙方攻克牛皮癣!

百岁中医大师王广信有一家传奇方,不打针、不吃药,专治各种顽固皮肤病。不仅立竿见影、起效迅速,而且能“隔毛而通皮肤之窍,直达脏腑血液、祛腐生肌”,标本兼治!被称为“净癣第一方”。

该方以甲珠粉、沉香粉、美人子、洪连、藏红花,当归等各15克,蛇蜕粉、苦参、苍术等各10克,青黛粉5克,熬21天后烘焙成粉(一付),用温水调成药液泡浴。5天左右,全身汗腺、皮脂腺、毛

孔就可打通,皮下淤积的大量毒素顺畅排出,症状减轻;10天左右厚厚的鳞屑就能脱净;30天即可临床康复,红斑、丘疹完全消失,汗毛长出,皮肤正常排汗,愈后不留痕,复发率极低。

为方便患者,该方现已生产成药,可拨打免费电话400-6188-356咨询详情。

## ○医药信息

## 寻找5种尿床儿童

医学认为,儿童3周岁以上尿床是病,主要表现为睡得沉睡叫醒。孩子尿床危害多,偏矮、偏瘦;好动、皮肤萎黄、偏食、脾气暴躁、自卑、不合群;尿史长还会影响注意力,导致记忆力差、学习成绩下滑。

为了让孩子摆脱尿床的阴影。让家长了解尿床的危害,中华尿床失禁康复网现征集有以下5种情况的尿床孩子:

第1种:睡眠昏沉、迷糊难醒的尿床孩子;

第2种:夜尿多、尿急憋不住尿的尿床孩子;

很多家长总认为,尿床不用治,大了就好,一拖再拖,结果尿床不仅没好,反而给孩子的生理和心理带来巨大危害。

尿床康复热线:

济南 86743120 淄博 8135124

泰安 6771933 济宁 2689120

东营 7504120 莱芜 8598937

临沂 8680392 德州 2068668

菏泽 6675892 聊城 8199120

潍坊 8939665 日照 8960133

滨州 3876120 烟台 6568293

青岛 83706826 威海 2883823

枣庄、滕州 6869120

www.nccn.net.cn

## 脊髓疾病有药可治!

疾病的新方法,其独有的生物活性细胞元,能够兴奋中枢神经,全面修复、营养受损的脊髓神经,促进脊髓神经细胞再生,彻底修复并打通神经传导系统,从根本上达到了治疗脊髓疾病的目的。

纯中药国药新品“尊皇颗粒”,开创了“修复、营养、再生脊髓神经”三位一体治疗脊髓

临床应用,“尊皇颗粒”对脊髓疾

病疗效显著,一般患者1-2个治疗周期就可以恢复及改善

四肢疼痛、麻木、僵硬,肌肉萎缩无力、肢体瘫痪、感觉障碍、大小便失禁等脊髓疾病引起的相应症状。

专家热线:4006586277

0531-81181348

## 面瘫 面抽动 治一个笑一个

面瘫、面肌痉挛特效药【面保】是由麝香、琥珀、豹骨、威灵仙等56味名贵中药材,经高科技低温萃取出神经导体蛋白激活素和多种神经导体蛋白营养因子,可全面改善面部微

循环,疏通连接神经通道,彻底恢复神经导体蛋白传导功能,从根本上解决各种原因引起的面瘫、面肌痉挛、抽搐、麻痹、口眼歪斜及面瘫后遗症。专家咨询:0531-82989771